

(далее – ФГОС) установлено следующее.

Организацией представлена основная образовательная программа среднего профессионального образования – программа подготовки квалифицированных рабочих и служащих по профессии 43.01.09 Повар, кондитер на период освоения 2017-2021 гг., утвержденная приказом директора от 28.02.2017 №115 (далее – ППКРС). ППКРС ежегодно обновляется, последнее обновление от 31.08.2020. Присваиваемая квалификация: повар, кондитер.

Обучение осуществляется в очной форме. Сроки освоения ППКРС соответствуют ФГОС и составляют на базе основного общего образования в очной форме обучения 3 года 10 месяцев.

Общий объем ППКРС в очной форме обучения составляет 5904 академических часа, включая получение среднего общего образования, что соответствует ФГОС.

ППКРС включает обязательную часть и часть, формируемую участниками образовательных отношений. Обязательная часть направлена на формирование общих и профессиональных компетенций, предусмотренных ФГОС, и составляет около 80% от общего объема времени, отведенного на ее освоение. Вариативная часть ППКРС дает возможность расширения основных видов деятельности, к которым должен быть готов выпускник, освоивший ППКРС, и составляет около 20%.

ППКРС имеет следующую структуру: общепрофессиональный цикл (456 часов), профессиональный цикл (3108 часов), государственная итоговая аттестация (72 часа), которая завершается присвоением квалификаций в соответствии с ФГОС.

Перечень, содержание, объем и порядок реализации дисциплин и модулей ППКРС определены организацией с учетом примерной основной образовательной программы по профессии.

В общепрофессиональном и профессиональном циклах выделен объем работы обучающихся во взаимодействии с преподавателем по видам учебных занятий (урок, практическое занятие, лабораторное занятие, консультация, лекция, семинар), практики (в профессиональном цикле) и самостоятельной работы обучающихся.

На проведение учебных занятий и практик при освоении ППКРС выделено не менее 80% от объема учебных циклов образовательной программы, что соответствует ФГОС.

В учебные циклы включена промежуточная аттестация обучающихся, которая осуществляется в рамках освоения указанных циклов в соответствии с разработанными организацией фондами оценочных средств, позволяющими оценить достижения запланированных результатов обучения по отдельным дисциплинам, модулям, практикам.

Освоение общепрофессионального цикла ППКРС предусматривает освоение дисциплины «Физическая культура» в объеме 40 академических часов и дисциплины «Безопасность жизнедеятельности» в объеме 36 академических часов, что соответствует ФГОС.

Профессиональный цикл включает профессиональные модули, сформированные в соответствии с основными видами деятельности, предусмотренными ФГОС.

Часть профессионального цикла ППКРС, выделяемого на проведение практик (учебной и производственной), составляет 1764 часа (46% от общего объема профессионального цикла), что соответствует ФГОС.

ППКРС предусматривает проведение государственной итоговой аттестации в форме защиты выпускной квалификационной работы в виде демонстрационного экзамена.

По всем учебным курсам, дисциплинам (модулям), практикам представлены рабочие программы. В рабочих программах каждой дисциплины (модуля), практики четко сформулированы требования к результатам их освоения: общим и профессиональным компетенциям.

Организация располагает материально-технической базой, обеспечивающей проведение всех видов учебной деятельности обучающихся, предусмотренной учебным планом, с учетом примерной основной образовательной программы. Оборудованы лаборатории: «Учебная кухня ресторана», «Учебный кондитерский цех». Учебная практика реализуется в мастерских организации, производственная практика - в организациях общественного питания в соответствии с договорами (ООО «Эль-Гуна», ресторан «ПАБ-102», ООО «Макдоналдс», ООО «ГиперГлобус» и др.)

Организация обеспечена необходимым комплектом лицензионного программного обеспечения.

Библиотечный фонд укомплектован печатными и электронными изданиями по каждой дисциплине общепрофессионального цикла и каждому профессиональному модулю профессионального цикла в соответствии с ФГОС.

ППКРС обеспечена учебно-методической документацией по всем учебным предметам, дисциплинам, модулям.

Реализация ППКРС обеспечивается педагогическими кадрами, квалификация которых отвечает квалификационным требованиям, указанным в квалификационных справочниках. Преподаватели, отвечающие за освоение обучающимися профессионального учебного цикла, имеют опыт деятельности в организациях соответствующей профессиональной сферы. Все педагогические работники получили дополнительное профессиональное образование по программам повышения квалификации, в том числе в форме стажировки в соответствии с требованиями ФГОС.

Определение качества подготовки обучающихся проводилось на основе анализа результатов текущего контроля успеваемости, промежуточной аттестации, обеспеченности образовательной деятельности методической документацией по видам контроля и аттестации, по результатам экспертизы фонда оценочных средств и оценки сформированности компетенций обучающихся.

Фонды оценочных средств (далее – ФОС) для промежуточной аттестации по профессиональным модулям и государственной итоговой аттестации представлены в полном объеме. Содержание ФОС соответствует целям ППКРС по профессии, качество ФОС обеспечивает объективность и достоверность результатов при проведении оценивания результатов обучения. В целом ФОС позволяют оценить результаты освоения ППКРС как по отдельным дисциплинам (модулям), практикам, так и в целом по ППКРС, а также выявить уровень сформированности общих и профессиональных компетенций, определенных во ФГОС, на каждом этапе формирования компетенций.

В ходе аккредитационной экспертизы была проведена оценка сформированности общих и профессиональных компетенций у обучающихся 4 курса. По результатам тестирования доля (%) обучающихся, выполнивших специализированные тестовые задания по дисциплинам (модулям)

профессионального учебного цикла, составила 75% (теоретическая часть заданий). С практической частью заданий справились 100% тестируемых обучающихся.

ВЫВОДЫ

По результатам аккредитационной экспертизы в отношении основной образовательной программы среднего профессионального образования _____
(уровень образования)

43.00.00 Сервис и туризм

(код, наименование укрупненной группы профессий, специальностей и направлений подготовки)

43.01.09 Повар, кондитер

(код, наименование профессии, специальности и направления подготовки)

установлено _____ соответствие _____ содержания и качества
(соответствие/несоответствие)

подготовки обучающихся ФГОС.

Руководитель
экспертной группы


(подпись)

Васильева Надежда Александровна
(фамилия, имя, отчество (при наличии))